
___________  ANUNCIO ___________  

En relación con el proceso selectivo para la provisión como  personal laboral fijo de 
TRES PLAZAS DE OFICIAL DE JARDINERÍA, OEP 2019 Y 2022, del Ayuntamiento de Torrox, el 
Tribunal de Selección,  conforme a la Base 6.2 de la convocatoria, ha acordado hacer pública la 
plantilla correctora del primer ejercicio tipo test, que se ha realizado en fecha 11 de junio de 2024. 

Los interesados disponen de un plazo de cinco días hábiles, desde el día siguiente a 
la presente publicación, para formular alegaciones a la plantilla correctora, sin perjuicio que contra 
el presente acto, al tratarse de un acto de trámite no cualificado en los términos del art. 112.1 Ley 
39/2015, no cabe recurso alguno.

Lo que se hace público para general conocimiento:

PROCESO SELECTIVO:  TRES PLAZAS DE PERSONAL LABORAL FIJO DE OFICIAL DE 
JARDINERÍA

PRIMER EJERCICIO: TIPO TEST
11/06/2024

Por lo que quedaría así la 
PLANTILLA CORRECTORA DEL PRIMER EJERCICIO 

Pregunta Respuesta Pregunta Respuesta Pregunta Respuesta Pregunta
Respuest

a

1 c 11 b 21 c 31 c

2 a 12 d 22 a 32 d

3 b 13 c 23 c 33 c

4 c 14 d 24 d 34 a

5 a 15 c 25 d 35 c

6 c 16 d 26 b 36 c

7 a 17 b 27 b 37 a

8 a 18 c 28 c 38 c

9 b 19 b 29 c 39 b

10 c 20 c 30 d 40 a

Preguntas reserva

Pregunta Respuesta Pregunta Respuesta Pregunta Respuesta Pregunta
Respuest

a

41 c 42 c 43 d 44 c

45 d

PRIMER EJERCICIO
TRES PLAZAS DE  OFICIAL JARDINERO  P. LABORAL FIJO

OEP 2019-2022

1.-  De  acuerdo  con  el  artículo  140  de  la  Constitución  Española,  (señala  la  opción 
CORRECTA)

a) Los Concejales serán elegidos por los vecinos del municipio mediante sufragio universal, 
libre, directo y secreto, en la forma establecida por la ley. C
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b) Los Concejales serán elegidos por los vecinos del municipio mediante sufragio universal, 
igual, libre, indirecto y secreto, en la forma establecida por la ley.

c) Los Alcaldes serán elegidos por los Concejales o por los vecinos.
d) Los Alcaldes serán elegidos única y exclusivamente por los Concejales

2.-  Cuales son los artículos que componen el Titulo I de la Constitución Española:

a) Del artículo 10 al 55.
b) Del artículo 1 al 9.
c) Del 1 al 14.
d) Del 5 al 20.

3.- El Artículo 18.2 de la Constitución estable lo siguiente:
 

a) El domicilio es inviolable. Ninguna entrada o registro podrá hacerse en él sin consentimiento 
del titular o resolución judicial, salvo en caso de necesidad de las fuerzas policiales.

b)  El  domicilio  es  inviolable.  Ninguna  entrada  o  registro  podrá  hacerse  en  él  sin 
consentimiento del titular o resolución judicial, salvo en caso de flagrante delito.

c) El domicilio es inviolable. Ninguna entrada o registro podrá hacerse en él sin consentimiento 
del titular o resolución policial, salvo en caso de flagrante delito.

d) El domicilio es inviolable. Ninguna entrada o desalojo podrá hacerse en él sin consentimiento 
del titular o resolución judicial, salvo en caso de necesidad de las fuerzas policiales.

4.- Según el artículo 19 de la Ley 7/85, Regulada de las Bases de Régimen Local:

a) El Gobierno y la administración municipal, corresponde al Ayuntamiento, integrado por el 
Alcalde y el Pleno de la Corporación.

b) El Gobierno y la administración municipal corresponde al Equipo de Gobierno.
c)  El  Gobierno  y  la  administración  municipal,  salvo  en  aquellos  municipios  que 

legalmente  funcionen  en  régimen  de  Concejo  Abierto,  corresponde  al  Ayuntamiento, 
integrado por el Alcalde y los Concejales.

d) El Gobierno y la administración municipal corresponde al Ayuntamiento.

5.-  ¿Dónde se regula en la norma que regula la reforma del  Estatuto de Autonomía de 
Andalucía los derechos y deberes de todas las personas con vencindad administrativa en 
Andalucía?:

a) En el Capítulo II, del Titulo I
b) En el Capítulo III, del Titulo II.
c) En el Capítulo II del Titulo II,
d) En el Capítulo III, del Título I.

6.- Según el tenor literal del artículo 8 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, 
por  el  que  se  aprueba el  Texto  refundido de la  Ley  del  Estatuto  Básico  del  Empleado 
Público los empleados públicos se clasifican en (indique la INCORRECTA)

a) Funcionarios de carrera.
b) Funcionarios interinos.
c) Personal de empleo.
d) Personal eventual.

7.- Según el art. 15 de la Ley 7/85, reguladora de las Bases de Régimen Local

a) La condición de vecino se adquiere en el mismo momento de su inscripción en el 
Padrón.

b) La condición de vecino se adquiere cuando se nace en el municipio. C
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c) La condición de vecino se adquiere de manera automática, de oficio
d) Ninguna respuesta es correcta. 

8.- La creación o supresión de municipios, así como la alteración de términos municipales, 
se regularán por:

a) La legislación de las Comunidades Autónomas sobre régimen local.
b) Ley orgánica estatal sobre régimen local.
c) Ley ordinaria estatal, previa audiencia a los municipios.
d) Reglamento.

9.-  ¿A  qué  se  denomina  plan  anual  de  trabajo  de  las  áreas  verdes  del  municipio  en 
jardinería?

a) A la eliminación de las zonas verdes municipales
b) La conservación, creación y mantenimiento el arbolado y pasto que se encuentra en la 

ubicación que se designaron como áreas verdes del Municipio
c) Concienciar a la población de la importancia que tiene las áreas verdes
d) Ninguna de las respuestas es correcta

10.- En las especies caducifolias, ¿cuándo es recomendable realizar el  trasplante a raíz 
desnuda?

a) En cualquier época del año
b) Durante la primavera, una vez la planta haya comenzado su brotación.
c) Durante el periodo de reposo vegetativo.
d) Durante el verano, cuando la circulación de savia el máxima en la planta.

11.- Señalar cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA:

a) La higiene laboral es fundamental en la prevención.
b) Un accidente laboral no tiene que conllevar una lesión física y moral.
c)  Una enfermedad profesional  debe  estar  incluida  en la  relación  admitida  como tal  en  la 

normativa vigente.
d) La prevención debe llevarse a cabo en todas las fases de la actividad de la empresa.

12.- ¿Cuál de los siguientes géneros de plantas necesitan pasaporte fitosanitario para su
comercialización?

a) Pelargonium sp.
b) Cotoneaster sp.
c) Malus sp.
d) Todas las plantas.

13.- El “Picudo” (Rhynchophorus ferrugineus) es una plaga de:

a) Palmera Canaria
b) Palmera datilera
c) Varias especies de palmeras
d) Cordyline

14.- ¿Cual es la época ideal de trasplante de la palmera datilera?

a) Todo el año.
b) Meses de frio.
c) De Octubre a Marzo.
d) De Abril a Septiembre C
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15.- Atendiendo a las perdidas de carga y a la pendiente de terreno, la presión de entrada 
en la subunidad de riego debe ser tal que:

a) No supere dicha presión las cuatro atmósferas.
b) Todo se puede regar en un tiempo no excesivamente largo.
c) El emisor que esta sometido a menor presión, reciba la suficiente para suministrar el  

caudal adecuado.
d) No surjan desperfectos debido a ella, haciendo perder eficiencia e incluso inhabilitando todo 

el sistema

16.- Señale la respuesta INCORRECTA en relación al trasplante con cepellón:

a) Éste debe mantenerse húmedo para que se mantenga unido y no se desmenuce.
b) Como las raíces permanecen en todo momento adheridas a la tierra, la planta apenas sufre 

durante el trasplante y en los días posteriores del mismo.
c) El trasplante se puede realizar en cualquier  momento no es tan urgente, puesto que las 

plantas se pueden mantener unos cuantos días solo con el cepellón.
d)  Se  debe  trasplantar  inmediatamente  porque  al  llevar  el  cepellón  la  planta  esta 

desprotegida.

17.-  ¿Cómo  pueden  ser  las  válvulas  de  accionamiento  automático  usadas  en  riego 
localizado?

a) Electroválvulas o solenoides y volumétricas.
b) Hidráulicas, Volumétricas y  Electroválvulas o solenoides.
c) De aspiración, expulsión, compresión y traslación.
d) Hidraulicas y Volumetricas.

18.- ¿Cual de estas especies se adapta mejor a la sequía?

a) Festuca arundinacea
b) Agrostis tenuis
c) Cynodon dactylon
d) Lolium perenne

19.- Cuando en la reproducción de una planta, nos interesa la conservación de todas las 
características de la variedad empleada, ¿que reproducción se aconseja?

a) Sexual.
b) Asexual.
c) Injerto de yema.
d) Todas son correctas.

20.- ¿Cual es uno de los efectos adversos del exceso de Potasio?

a) No tiene.
b) La aparición de manchas blancas en las hojas.
c) Deficiencia de Magnesio.
d) Deficiencia de Azufre.

21.- Los equipos de protección individual deberán:

a) Utilizarse cuando no existan riesgos para la salud de los trabajadores.
b) Utilizarse cuando no existan riesgos para la seguridad de los trabajadores.
c) Proporcionar una protección eficaz frente a los riesgos que motivan el uso.
d) Todas las respuestas son correctas. C
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22.- ¿Qué tipo de unión utilizaría para conectar dos tuberías de PVC de diámetros inferiores 
a 60 mm?

a) Por encolado.
b) Mediante untas elásticas.
c) Con manguitos.
d) Con racores.

23.- de las siguientes formulaciones, ¿cual es la que contiene menos fósforo?:

a) 15-15-15
b) 5-12-8
c) 12-4-10
d) 12-20

24.- El control de enfermedades criptogámicas en césped se realiza:

a) Eligiendo especies y variedades existentes a enfermedades
b) Aplicando un abonado con alto contenido en N periódicamente
c) Cuidando el drenaje y aireación del césped
d) a y c son correctas

25.- La presencia de musgo en el césped se puede deber a :

a) Exceso de sombra
b) Drenaje insuficiente
c) PH ácido en superficie
d) Todas son correctas

26.- Se trata de un tipo de reproducción sexual de los vegetales:

a) La estaquilla
b) La semilla
c) El acodo
d) a y c son correctas

27.-¿Cuál es la presión de trabajo de un sistema de riego por goteo?

a) Menos de 1 bar
b) Entre 1 y 4 bar
c) Entre 4 y 9 bar
d) Más de 9 bar

28.- De las siguientes especies la más tolerante a la sombra es

a) Lampranthus spectabilis
b) Tagete patula
c) Impatiens walleriana
d) Pelargonium peltatum

29.- En un suelo arenoso:

a) Sus partículas son muy pequeñas
b) Sus partículas forman conglomerados que retienen la humedad
c) Sus partículas se consideran grandes
d) Sus partículas son mezcla de distinto tamaño C
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30.-  ¿Cómo se llama la zona de la hoja que se une al tallo?

a) Limbo.
b) Yema.
c) Tallo.
d) Peciolo

31.- Aquella hoja que presenta entrantes y salientes redondeados se denomina:

a) Hojas onduladas
b) Hojas enteras
c) Hojas lobuladas
d) Hojas aserradas

32.- En el tratamiento con productos fitosanitarios NO utilizaremos:

a) Guantes de nitrilo.
b) Guantes de neopreno.
c) Guantes de nitrilo desechables.
d) Guantes de látex.

33.- ¿Que proporción de aceite se añade a la gasolina de una maquina de cuatro  tiempos?

a) 2%
b) 4%
c) Nada
d) 3%

34.- ¿Cuál es la urea utilizada para aplicación foliar?

a) Cristalina.
b) Compuesta
c) Granulada o prilada.
d) Todas son correctas

35.-  Según  sus  posibles  usos,  los  céspedes  se  pueden  clasificar  en:  Céspedes 
ornamentales,  céspedes  recreativos,  céspedes  rústicos,  céspedes  resistentes  a  baja 
luminosidad  (céspedes  de  sombra)  y  praderas.  ¿Cuáles  son  las  especies  más 
características de los céspedes resistentes a baja luminosidad?

a) Pennisetum clandestinum, Poa pratensis, Dichondra micrantha, Poa nemoralis.
b) Poa nemoralis, Cynodon dactylom, Lolium perenne, Dichondra micrantha
c) Zoysia japónica, Stenotaphrum secundatum, Dichondra micrantha, Poa nemoralis.
d) ninguna respuesta es correcta

36.- En el período inicial de nascencia y asentamiento del césped, resulta absolutamente 
esencial que en ningún momento falte humedad; por lo tanto, hay que vigilar los riegos. 
Los cuales deben aplicarse:

a) Con mucha agua (mojando solo los primeros 20 o 25 cm de profundidad), pero con poca 
frecuencia (2 o 3 riegos por semana).

b) Con poca agua (mojando solo los primeros 10 o 15 cm de profundidad),  pero con poca 
frecuencia (4 o 5 riegos por semana).

c) Con poca agua (mojando solo los primeros 10 o 15 cm de profundidad), pero con 
frecuencia alta (incluso 2 o 3 riegos diarios si hace calor).

d) Todas son correctas. C
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37.- El Buxus sempervirens, es un arbusto capaz de formar un pequeño árbol de 7 a 10 m 
de altura. ¿De qué color son sus flores?

a) Las flores masculinas son de color verde amarillento y las femeninas blanquecinas.
b) Las flores masculinas son de color blanquecino y las femeninas rosadas.
c) Las flores masculinas son de color blanquecino y las femeninas verde amarillento.
d) Las flores masculinas son de color blanquecino y las femeninas rojas.

38.- Hibiscus syriacus, es un arbusto o pequeño arbolillo, que admite muy bien el recorte. 
¿Si se poda fuertemente en primavera, qué produce?:

a) Muchas flores más pequeñas.
b) Menos flores más pequeñas.
c) Menos flores más grandes.
d) Muerte del árbol.

39.-  Para desmontar el cabezal de hilo de corte de una desbrozadora, señala la respuesta 
correcta:

a) Introducimos un pasador de bloqueo en el orificio de la caja reductora y giramos el cabezal 
en sentido contrario a las agujas del reloj.

b) Introducimos un pasador de bloqueo en el orificio de la caja reductora y giramos el 
cabezal en sentido de las agujas del reloj.

c)  El  orificio  de la  caja  reductora es para engrasar  el  cabezal,  para desmontar  el  cabezal 
debemos girarlo en sentido de las agujas del reloj, ayudándonos de una llave.

d) Todas son incorrectas

40.- Las plataformas elevadoras móviles de personal:

a) Dispondrán de un sistema que impida su movimiento hasta que la puerta esté cerrada 
y bloqueada.

b) Se bloqueará automáticamente si la inclinación de la base llega a los 5 º.
c) Se bloqueará automáticamente si la inclinación del brazo llega a los 5 º.
d) Nunca se bloquea

PREGUNTAS RESERVA

41.- ¿Qué significa el término dicogamia?

a) Cuando flores femeninas están en diferente individuo que las masculinas.
b) Cuando en flores hermafroditas, órganos femeninos y masculinos maduran al mismo tiempo.
c)  Cuando en flores  hermafroditas,  órganos  femeninos y  masculinos  no maduran al 

mismo tiempo.
     d) Todas son incorrectas

42.- ¿En qué condiciones de diámetro y longitud de tubería se producen mayores pérdidas 
de carga?:

a) A mayor diámetro y longitud.
b) A mayor diámetro y menor longitud.
c) A menor diámetro y mayor longitud.
d) Nunca se producen perdidas de carga en las tuberías
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43.- ¿Cuales de las siguientes características son típicas de plantas de interior?

a) Verde intenso.
b) Hojas grandes.
c) Hojas suaves.
d) Todas son correctas

44.- Para cortar ramas de menos de 5 cm, utilizaremos:

a) Azada.
b) Ninguna es correcta.
c) Tijera de mano.
d) Tijera cortasetos.

45.- Los tipos de poda pueden clasificarse en…

a) Podas de limpieza.
b) Podas de formación.
c) Podas de mantenimiento.
d) Todas las respuestas son correctas.

Torrox, a fecha de firma electrónica.
La Secretaria de Tribunal

Fdo.: Antonia Cantero López
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